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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння щодо розрахунків показників трудових ресурсів, використання основних принципів 

нарахування заробітної плати, розуміння про категорії, поняття та механізми забезпечення 

ефективної зайнятості, а  також  розвинуться знання  у  сфері  прогресивного розвитку соціально-

трудових відносин.  

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: є набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за такими освітніми компонентами: Економічна теорія; Соціологія; 

Статистика, Мікроекономіка. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників 

для обгрунтування управлінських рішень. 

ПРН 10. Мати навички обгрунтування дієвих інструментів мотивування персоналу 

організацій 

ПРН 12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації 

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

 загальні тенденції,  закономірності, процеси й явища у соціально-трудовій сфері в Україні: 

трудовий потенціал, людський капітал, людський розвиток, ринок праці, зайнятість і безробіття, 

соціально-трудові відносини; 

 сутність категорії "праця" та її характеристики; організаційні, економічні й соціальні 

компоненти процесу праці; 



 сутність та структуру людських ресурсів; поняття економічно активного населення; види, 

типи та рівні соціально-трудових відносин. 

 вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого 

розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної і правової держави. 

володіти: 

 навичками щодо розрахунку заробітної плати за різними видами розрахунків; 

 навичками щодо підготовки та представлення інформації про себе на ринку праці; 

 вмінням користуватися основними публічними ресурсами з даними щодо 

працевлаштування; 

 навичками використання основних принципів соціально-трудових відносин при підборі 

персоналу; 

вміти:  

 планувати основні показники ефективності праці та шляхи їх удосконалення; 

 використовувати методики розрахунків різних форм оплати праці; 

 обґрунтовувати рішення щодо удосконалення діяльності організації у сфері організації 

праці. 

 

Тематичний план 

Тема 1 Праця як сфера життєдіяльності та основний фактор виробництва та підприємництва. 

Тема 2 Людські ресурси та трудовий потенціал: поняття, структура та показники 

Тема 3 Соціально-трудові відносини як система. Механізм та принципи функціонування 

Тема 4 Продуктивність та ефективність праці 

Тема 5 Ринок праці: основні поняття 

Тема 6 Зайнятість: значення та механізми регулювання 

Тема 7 Безробіття: основні поняття 

Тема 8 Планування, організація та нормування праці 

Тема 9 Заробітна плата та методи мотивації персоналу, 

Тема 10 Аналіз та аудит на підприємстві 

Тема 11 Основи командоутворення 

Тема 12 Міжнародна організація праці та її вплив на розвиток соціально-трудових відносин 

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за освітнім 

компонентом «Економіка праці і соціально-трудові відносини» складає від 60 балів до 100 

балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання розрахункової роботи. 

Розрахункова робота з освітнього компонента – Економіка праці та соціально-трудові 

відносини дає змогу виявити рівень засвоєння здобувачами теоретичних знань та практичної 

підготовки, здатність до самостійної роботи за обраною освітньою програмою.  

Розрахункова робота виконується здобувачами під керівництвом викладача відповідно до 

варіанту. Як наслідок виконаної роботи є висновки, що формуються здобувачем самостійно і 

спрямовані на поліпшення чи усунення проблемного питання в сфері економіки праці. 

Більш детальну інформацію наведено у методичних вказівках до виконання роботи [3]. 

 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  

Загальна семестрова оцінка є результатом поточного контролю протягом семестру шляхом 

накопичення балів: оцінювання засвоєння теоретичного (лекційного) матеріалу, виконання 

практичних робіт та індивідуального завдання (розрахункова робота), письмового контролю на 

практичних заняттях та лекціях, виступів, доповідей, автоматизованого тестування, виступів на 

конференціях з тезами доповідей - разом від 60 до 100 балів; 
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